Area personal / Mis cursos / AS-AU-MPTCAE / Modulo Introductorio / Pretest del curso

Comenzado el jueves, 12 de julio de 2018, 16:31
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 12 de julio de 2018, 16:44
Tiempo empleado 12 minutos 32 segundos
Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

pregunta 1 A que estadio pertenece una Ulcera donde existe p érdida total del grosor de la piel
Correcta
Puntta 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 ®  a.Estadio3 ¥
b. Estadio 2
c. Estadio 1
d. Estadio 4

La respuesta correcta es: Estadio 3

Pregunta 2 El siguiente concepto el acto de ayuda a una persona para facilitarle una serie de actividades que él har ia de forma

Correcta independiente hace referencia a

Puntda 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
®  a. Movilizaci 6n ¥

b. Todas son correctas

c. Desplazamiento

d. Estiramientos

La respuesta correcta es: Movilizaci 6n

Pregunta 3 Entre las causas en las que se hace necesaria la movilizaci 6n son
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00

®  a.Todas son correctas ¥
b. Cambio de posici 6n
c. Llevar a un paciente hacia otra parte del mismo centro en silla de ruedas

d. Traslado en ambulancia

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 4 La definici 6n: Conjunto de cambios morfol égicos, bioqu imicos, fisiol 6gicos y funcionales, sociales y psicol 6gicos

Correcta que aparecen en el individuo a lo largo de la vida, pertenece a
Puntta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

a. Anciano de riesgo
®  b. Envejecimiento ¥

c. Senilidad

d. Fragilidad f isica

La respuesta correcta es: Envejecimiento

Pregunta 5 La integridad de la piel se puede ver alterada fundamentalmente por los siguientes factores
Correcta
Puntda 1,00 Seleccione una:
bre 1,00
sobre ® a.Todas son correctas ¥

b. Cizallamiento
c. Fricci 6n

d. Humedad

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 6 La siguiente definici 6n hace referencia la concepto de: Es la fuerza que act Ga perpendicular a la piel como
Correcta consecuencia de la gravedad

Puntta 1,00

sobre 1,00 Seleccione una:

a. Cizallamiento
b. Fricci 6n
¢. Humedad

® d.Presién ¥

La respuesta correcta es: Presi 6n

Pregunta 7 Los objetivos generales de una correcta movilizaci én se resumen en
Incorrecta

Punttia 0,00 Seleccione una:

sobre 1,00

® a.Todas son correctas ¥
b. Desplazamientos
¢. Movilizaciones

d. Estiramientos

La respuesta correcta es: Estiramientos



Pregunta 8 Qu é cambio postural consiste en mantener la alineaci 6n, con la pierna del lado sobre el que descansa el cuerpo

Correcta estirada y la contraria flexionada; las extremidades superiores flexionadas
Puntta 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:

® a.Dec Ubito lateral ¥
b. Dec Ubito prono
c. Sedestaci 6n

d. Dec ubito supino

La respuesta correcta es: Dec Ubito lateral

Pregunta 9 Qu é hay que evitar en la posici 6n de dec Ubito lateral
Correcta
Punttia 1,00 Seleccione una:
bre 1,00 S
soore ®  a.Rotaci 6n interna de caderay hombro v

b. Rotaci 6n interna de cadera
c. Rotaci 6n interna de brazo

d. Alineamiento de cadera

La respuesta correcta es: Rotaci 6n interna de cadera y hombro

Pregunta 10 Qu é posici 6n consiste en mantener la cabeza, con la cara hacia arriba, en una posici 6n neutra y recta de forma.
Correcta
Puntta 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 - .
® a.Dec Ubito supino ¥

b. Dec Ubito lateral
c. Dec Ubito lateral izquierdo

d. Dec Ubito prono

La respuesta correcta es: Dec Ubito supino

— Novedades del Curso MODULO I: ASPECTOS RELACIONADOS
CON EL CONCEPTO DE MOVILIDAD =




